

Проект
Город Золотого кольца –
Владимир

Горюнов Александр, 3 А класс

Золотое кольцо России

Золотое кольцо России – туристический маршрут, проходящий по древним русским городам, в которых сохранились исторические памятники.



Города Золотого кольца России

Город Владимир

Город был основан князем Владимиром Мономахом в 1108 году. Со временем, Владимир стал столицей Северо-Восточной Руси.

В настоящее время, Владимир – один из городов Золотого кольца России.



Герб Владимира

Достопримечательности Владимира



Золотые ворота
Владимира

Золотые ворота – парадные белокаменные врата города, построенные в 1164 году. Сами ворота были сняты с петель, во время монголо-татарского нашествия, и утонули в реке Клязьме, при попытке татар вывезти их в Орду. Ворота не найдены до сих пор.

Успенский и Дмитриевский соборы



Успенский собор



Дмитриевский собор

Спасибо за внимание